MS 881

CopepixaHue

Kaprep, Unnungp, Lymornywurens, KoxkyX ...cceecenennee 3
Mydra, Macnonacoc, TOpMO3 MUNBHOM LEMM wceeeneercereceeeennee 8
MyckoBoe ycTponcTo - CUCTEMA 3aKMUMAHUS .ucceeneeerecrnncnnne 14

Kopnyc TonausHoro 6aka, @unbtp, Peaurosbiit 6ydep,

Tpy6uaTas pykoaTka MS 881 ..., 17
KapBiopaTOpHBIE BETAMM .. iseesssesssssssesssssseessens 22
MHCTPYMEHT corieeecencieineinectesinesiesisesese e sssesssssessesssesens 25
3aBOACKON HOMEP ArPETATA weuceueeeeeseereeseesrseiesseessessessesssessessenns 27

Pasnuunbie cMazouHblie MaTepunanbl U KOHCUCTEHTHbIE

MoHTaXHas LEPEBAHHAA KOMOMKA weeurereereerermeceeesensersessessessces 40

MoHTaxHbIM nanew,

DNTAHELL ettt aens
BetaBka T27 X125 ..ottt sasesssesasesaee
LLAGHT 135 MM et sssesesesasesanens
MOHTEXKHAA TPYOKA weerverereerceneeeneeieeeseesseesssesssesseesssessssessssesones 50
[TOMMONKKA ettt eeteteees e eess st s esesese e s sssssesesssessssasssanas 52
3aNPECCOBOYHAN WAMBA weverreerrerneireeieeeireesssesessesssessseesesesseens 54
MOHTANKHAA BTYITKA wvereerireeeeeieseessesesessecssessesesseessessessessesssesnens 56
3AMPECCOBOUHAN BTYITKA cuuererererererermrersseessenssessessesscssesssesssessneses 58

3anpeccoaquaq BTYy/iKa

MOHTaXHBIM MHCTPYMEHT 13 . 62
MOHTENKHBIM KPHIOK wevvervreeencencereesensesessenscesessessesssessessessessessessessns 64
LUNMABKOBEPT MO ..coeiieeeeenciriceiecirenieniesiesesesisesesesssssseeesees 66

STIHL

CnuMcok 3sanyacrei
13.03.2021

Russia, pycckmii

3aNPECCOBOYHAA WAMBA oevvreernreeeeiereeeeessestsesssseseseessseesssessanens 68
Bcraska SW 13
Bcraska SW 17
Bcraska SW 21

MOHTENKHDBIM KPIOK wercveererevrrmereseeserserserisessensensssssessesssssessersessssssesses 76
CBEMHMK oot sase s s sasssssssssssssssessssens 78
BTYIIKA vttt saesene 80
BTYIIKA ettt 82
YNOPHAA MIGHKA weceerrererirerureeesersenssesaessssssssessessesssesssesssesssessseses 84
OTBEPTKA evuvrereimeieieeseeseetseeeese st ssesseessessessesssesssssesssssssssesssssesans 86
YCTAHOBOUHAA UAMBA weeuveerereerreeeceseeiseeeseesssensssessssessseesssessseees 88

[uHamomeTpuueckuit raeuHblit Koy ¢ BU3yanbHbiM /
3BYKOBbBIM CHUTHAMTbHBIM YCTPOMCTBOM woreeeeeneereereeneseeseesessneans Q0
[MHAMOMETPUUECKMIM TABUHBIA KITHOU ..ceuereeencercenenneeieeaenaeene 92

ﬂ,MHaMOMeTpMHeCKMFI raeyHbIM KoY C BM3yasibHbIM /

LLIGHBA wevvverveerreneeseeeceseciseeessesseessseesse s s sssse s s ssnssnns 104
PE3bBOBAA BTYITKA weveeeeernreerereessssessssssssesssssssssssssssssssssssssssssnees 106
Pe3bBO0BAR BTYIIKA wovverierieriserssssssnsssssssssssssssssssssssssssssssssssssans 108
PE3bBOBAA BTYITKA wrverereereesneeesressesssessssssssessssssssssssssssssssssssssssens 110
PE3bB0BAA BTYIIKA weovverieriserisessesissssssssssssssssssssssssssssssssnsssssssnsens 12

COOPOUHBIN CTEHE covnvernreriernsirssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnees 16
3AXKMMHAA TIAHKA weererereireeneeseieiesseessesessesssessessesssessessessesssesesnecs 118
TaxoMeTP EDT 9 .orciccieeieciecierieniecinesisesisesssesesesssenans 120

Cnucok 3anuvacten MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



CopepixaHue

LLIMUHAEAD ZS ettt et st se st s sssenen 122
LLLGIBA wervvrereerceeeceseeeeeeseeesesesessssessseesse s s s essse s sesssssnas 124
CHeMHOE MPUCTIOCOBNEHME .onerneerreeereeeeiseeissssssseessesessenes 126
TTATPYBOK corvvrierierieesanssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnes 128
Habop MHCTPYMEHTOB ANS MPOBEPKM oeeureererereeeereeseseeessanne 130
HACOCE ittt e 132
LUnnnbkoBepT MTO-13 .. 134
LLEPKATEIID oo saseaees 136

Apantep ana coeamHeHus akkymynatopa c
pnarnoctnuecknm Npubopom AAD T,
[uarnoctnueckoe yctponcteo MDG T..cccncnciccncnnee
OT1BepTKa T27X150 ..ot sisesisesesesssesaesens
Habop MoHTaxHoro uHctpymenta AS .............
bessybuatas uens .404" 1,6 (53 cm / 21")

Y CTAHOBOUHBIN KAMUBP wecvormeceermeceermrenmnsensnsesssseessssessssessssecsenns

MOHTaXHBIA MHCTPYMEHT AS L...oiiiiieciecieceeceaeseeeceeenane
MOHTaXHBIM MHCTPYMEHT LS Lo
[OACTABKA MO MOPLUEHD «eoveeereereeereceesnrasnssecmssesresnsascesscnanns

LU MABKA woeivveveveeeeeetcteeete sttt se s se s s s s sensnnas

Cnucok 3anuvacten MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



KapTtep, Uunmuap, LUymornywmrens, Koxxyx

Cnucok 3anuvacten MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

1124-GET-0002-A1



KapTtep, Uunmuap, LUymornywmrens, Koxxyx

Homep aeta- HaumeHoBaHKne Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO  XXMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

1 1124 020 2604 Monosuna kapTepa 2-6
- CropoHa
BEHTMNATOPA
2 0000 988 8600 |Tlunb3a 2.0
3 9503 003 6676 | PagunanbHbii 1.0
LWaPUKOMOALIMIHUK
6203
4 9640 0031855 Canbhuk 17 x 32,9 x 1.0
5
5 0000 350 0533 | 3anophoe 1.0 6
YCTPOMCTBO
TonnnBHoro baka
6 9645 948 7734 | Kpyrnoe 1.0
YMIOTHUTENbHOE
konbuo 25 x 3,5
7 1124 030 0406 Konenuatbit Ban 1.0 8,9
8 1120 036 8500 CermMeHTHas WnoHka 1.0
2x3,7
9 9512 003 3440 Komnnext 1.0
MrosbYaTbiX POSIMKOB
13x17 x 17,5
10 1124 020 2906 Kaptep 1.0 11-18
n 1121162 5200 Maney, 2.0
12 1121162 5205 Maney, 1.0
13 1120 162 5200 Maney, 1.0
14 0000 9741200 | Unnungpuueckuit 1.0
npoceyvyHoM WindT
2,6 x8
15 1124 640 9100 Knanan 1.0

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG




KapTtep, Uunmuap, LUymornywmrens, Koxxyx

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
ANeMeHT HOMepa HOMepa
)
16 9523 003 4386 Pagnanbhbii 1.0
WaPUKOMNOALIMIHUK
20 x 47 x 15
17 9640 003 2250 | CanbHuk B20 x 39 x 1.0
4
18 1124 664 2406 Wnnnbka 2.0
19 1124 791 2800 YnopHbit 6ydep 1.0
20 1124 0211116 Kpbiwka 1.0
21 1122 647 9400 LWnanr 1.0
22 M7 640 3800 BcacbiBatowasn 1.0
ronoeka
23 1124 029 0502 YnnotHeHnue 1.0
24 1124 020 1211 Umnnuupp ¢ nopwrem 1.0 25-28
@ 60 mMm
25 1124 030 2006 Mopwenb & 60 MM 1.0 26 -28
26 1124 034 3010 KomnpeccronHoe 2.0
nopLHeBoe KonbLo,
@ 60 x 1,2 Mm
27 9463 650 1300 Mpy>xuHHoE 2.0
cTonopHoe konbuo 13
x 1
28 1124 034 1501 MNopwHeso# naney 1.0
13x8x39
29 1124 029 2301 YnnotHeHue 1.0
uMAuHApa
30 9022 3411370 Bunr ¢ 4.0 Bnokupyowee
LMAMHAPUYECKOM sybyatoe
ronoskom IS-Mé6 x 30 3auenneHue
31 1110 400 7005 Cgeua saxuranmus 1.0
Bosch WSR 6 F

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG




KapTtep, Uunmuap, LUymornywmrens, Koxxyx

Homep aeta- HaumeHoBaHKne Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO  XXMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

32 1124 020 9401 [ekomnpeccroHHbii
KnanaH
33 1124 140 0607 Lymornywmrens 1.0 35
34 1124140 0608 LLymornywmrens 1.0 35, 36
35 1124 145 0801 BepxHhuit nonykoxyx 1.0
36 1124 145 8601 MckposdputrHoe 1.0
cuTo
37 9022 341 091 Bunt ¢ 2.0 MMUKPOKaMNCyIMPOBaHH
UMIMHAPHYECKO c
ronoskon IS-M5 x 6 BaoKMpPYIOLWMM
3ybuaTbiM
3auenieHmem
38 9022 3991020 Bunt c 2.0 MUKPOKaNCyIMPOBaHH
LUMIMHAPHYECKO c
ronoskon 1S-M5 x 20 Bnokmpyowmm
3ybyaTbim
3auenneHmem
39 9022 3411090 Buwnt ¢ 2.0 Bnokupyowee
LUMIMHAPHYECKO 3ybuatoe
ronoskom IS-M5 x 40 3auenneHune
40 1124149 0602 YnnotHeHne 1.0
raywutens
41 1124 141 3200 OxnaxpatoLmm aMcTt 1.0
42 1124 080 1607 Kosxyx 1.0 43 - 47
43 1121 084 6901 MN3onsumorHas 1.0
petanb
44 1121 084 7000 Lnuuesas ravka 1.0
45 1124 084 8300 OrtpaxaTtenbHas 1.0
nkka
46 9022 3191027 Bunt IS-M5 x 21 2.0
47 1124 084 3000 [Mopknapka 1.0
Cnucok 3anvactenn MS 881,13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 6



KapTtep, Uunmuap, LUymornywmrens, Koxxyx

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
C))
48 0000 953 0818 LWnunbka M5 1.0
49 9022 3410900 | Bunrc 8.0 Bnokupyowee
LMAMHAPUYECKOM 3ybuatoe
ronoekon IS-M5 x 28 3auenneHue
50 1124 007 1600 Habop ynnotHeHwui 1.0 4,17, 23,
29, 40

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



MydTa, MacnoHacoc, TopMos nunbHOM Lenu

1124-GET-0014-A1

Cnucok 3anuvacten MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



MydTa, MacnoHacoc, TopMos nunbHOM Lenu

10

1

12

13

14

15

Howmep geta-
nm

1124160 2005

1124162 0805

1124162 3000

0000 997 5818

9512 933 3170

1124 007 2500

0000 6421207

0000 958 1236

9460 624 1001

1124 007 2501

0000 642 1216

1124 6401709

1124 656 1501

1121 648 6610

1124 656 2800

HaumeHoBaHHue

MydTa

LlenTpobexHbin

rpysmK
[epxatens

MpyxuHa

pacTsaxeHus

Komnnekr
Mro/bYaTbIX POSIMKOB

12 x17 x 13

Komnnekr -
Konbuesas uenHas
sggouka .404" 7

3ybbes

Konbuesas uenHas
sggouka 0.404" 7

3ybbes
LWai6a

CronopHas waiiba 10
x 1,5

Komnnekr -
Konbuesas uenHas
3ggoyka 3/8" 8

3ybbes

Konbuesas uenHas
3ggoyka 3/8" 8

3ybbes

Kpbiwka nenHon

3BOOYKHM

3putHoe

npucnocobnexne
Cronbasiwias nnaHka

3uTHaa nnactuHa

Konu-

4yecTBO

1.0

3.0

3.0

3.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

2.0

1.0

C ce-

pMiHOro

Ho ce- 3ameua-
PMHHOrO | HMs

HoMepa

Copep-
KMT
aneMeHT

(b1)
2-4

HoMepa

8,9, 1

13-17

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



MydTa, MacnoHacoc, TopMos nunbHOM Lenu

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

Q076 478 2965

0000 995 0805

1124 021 1121

9022 313 0660

1124160 5400

9022 346 0658

1124160 5500

1125162 8002

1124160 5000

9460 624 0400

1121162 5010

0000 997 0628

1124162 8901

1124 007 1030

1124 007 1031

1124 640 7100

1124 640 3204

Bunt ¢
UMAUHAPUYECKOM

ronoskomn P4 x 12

lakika c BypTukom

M10
Kpbiwka

Bunt
LMAUHAPUYECKOM

ronoskom IS M4 x 12
TopmosHas neHTa

Bunt
LUMAUHAPUYECKOM

ronoskom IS M4 x 12

Mpys>xuHa

pacTaxeHus
LWnaur 20 mMm

Pbivar

CronopHas wanba 4
Pbivar

Mpy>xwmHa

LWai6a

KomnnexT Mopwenb

nacoca/Yepssk

Komnnekt Mopwers

nacoca/Yepssk
Yepssak

MacnsHbiM Hacoc

(xom 1,2 MMm)

1.0

2.0

1.0

2.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

2.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

(b1)

23

31, 35, 36

31, 35, 36

34 -39

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

Bnokupyowee
aybuatoe

3auyenneHue

MUKPOKaNCyIMpoBaHk
c

BnoknpyoWwmm
3y6uaTbiM

3auenneHnem



MydTa, MacnoHacoc, TopMos nunbHOM Lenu

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

Howmep geta-
nm

1124 640 3206

1125 641 9400

0000 958 0611

0000 997 0629

9646 945 0160

9380 620 1090

1142 647 4800

1124 647 4802

9022 346 0658

1122 649 5000

1124 664 1001

9022 313 0633

1124 664 1100

9039 488 0340

1124 007 1008

HaumeHoBaHHue

MacnsaHbi Hacoc

(xop 1,6 MM)

Brynka nogwmnnmka
Larn6a

Haxwumuas npyxuHa

Kpyrnoe
YyNNOTHUTE/IbHOE

konbuo 4 x 2

3axumHon wtndTT 2

x 10

PerynuposouHbii

naneu,

PerynuposouHsbii

naney

Bunt ¢

LUMIMHAPUYECKOM

ronoskoi IS M4 x 12

YnnotHutensHoe

konbuo B4 x 2

bokosom nucr,

BHYTPEHHUM

Bunt
UMAMHAPUYECKOM

ronoskon ISM4 x 8

Bokosom nucr,

Hapy>KHbIN

CamoHapesatowuit

BMHT M3 x 8

Komnnekr -

Unnunppuyeckoe

Konu-

4yecTBO

1.0

1.0

2.0

1.0

2.0

1.0

1.0

1.0

3.0

1.0

1.0

2.0

1.0

1.0

1.0

Copep-
KMT
aneMeHT

(b1)
34 - 38, 40

48

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

C ce-

pMiHOro

HoMepa

3ameuva-
HMSA

MUKPOKaNCyMpPOBaHH
c

Bnokmpyowmm
3ybyatbim

3auyenneHnem

Bnoknpyowee
3ybuaToe

3ayenneHue



MydTa, MacnoHacoc, TopMos nunbHOM Lenu

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

sybuatoe koneco /
HaTtaxHowm 6ont
48 9646 945 0490 | Kpyrnoe 1.0
yANOTHUTENbHOE
konbyo 7 x 1,5
49 1124 640 1900 3axumHan 1.0
nofBMXHas feTanb
50 1124 664 4500 Onopa 1.0
51 1124 664 5300 Ynpyras wanba 1.0
52 1124 664 2210 3dUTHBIN WKUTOK 1.0
53 1124 664 1400 HaxwumHas getans 1.0
54 1124 664 3600 Ortpaxatens 1.0
55 9022 3411310 Bunt ¢ 2.0 Bbnokunpytowee
LMAUHAPUYECKOM sybuaToe
ronoskoi IS-M6 x 18 3auenneHue
56 1124 790 9101 Mpucnocobnenne 1.0 59 - 61
Ans 3pUTbl PyK
57 1124 790 9102 Mpucnocobnexune 1.0 59 -62 USA
ansa 3guTel pyK
58 1124 790 9103 Mpucnocobnenne 1.0 59 - 61 CDN
ansa 3duTel pyk
59 1124 792 5505 Brynka 1.0
60 1124 792 5500 Brynka 1.0
61 9022 3411080 Bunt ¢ 1.0 Bnokupyowee
LMAUHAPUYECKOM sybuaToe
ronoskom IS-M5 x 35 3auenneHue
62 0000 967 3915 | Y«kasatenbHas 1.0 USA
Tabnuuka
63 1124 664 0502 3y6uateiit ynop 2.0
64 1124 664 0506 3ybuaThiit ynop 2.0

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG




MydTa, MacnoHacoc, TopMos nunbHOM Lenu

65

66

67

68

69

70

71

72

Howmep geta-
nm

1124 650 7700

9008 319 1280

9214 320 0900

1124 640 2002

1124 6401702

1124 656 1505

9099 0212770

0000 955 0903

HaumeHoBaHHue

Llennow

ynaBsnBaTeslb

Bunt ¢
LWecTUrpaHHoM

ronoskon M6x16
Kontprarka M6

Llennas 3sgouka

3/8" 8 sybres

Kpbiwka uenHom

3BOOYKHM

3putHoe

npucnocobnexne

BunTt pna nucrtosoro

metanna 3,9 x 13

[anka M10

Konu-

4yecTBO

1.0

2.0

3.0

1.0

1.0

1.0

1.0

2.0

Copep- Cce- Ho ce- 3ameua-

XKHMT PMHHOro pPHMHHOrO HusA
3neMeHT HoMmepa  Homepa

(b1)

14,15, 70,
71

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



[MyckoBoe ycTpoiicTBo - Cuctema 3axkuraHus

(220 mm)

27

24

Cnucok 3anuvacten MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

1124-GET-0004-A1



[Nyckoeoe ycTpoiicTBo - CcTema 3aXkuraHms

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa
(b1)
1 1124 080 2102 Kopnyc BeHtunsatopa 1.0 2-14
C MYCKOBbIM
YCTPOMCTBOM
2 1124 080 1803 Kopnyc sentunatopa 1.0 3-6
3 1122 084 6502 Ocb 1.0
4 110 084 9102 Brynka 1.0
5 9416 868 6530 Monas 3akhka 6,5 1.0
x0,5x 6,8
6 0000 958 0607 | LWaiiba 1.0
7 1135 190 0600 BosspatHas npyxuHa 1.0
8 1122 195 0400 Tpocukosbiit WKkuB 1.0
9 1124195 7200 3¥«a 2.0
10 M9 162 8925 Warba, & 12 mMm 1.0
1 1124 195 3500 Mpy>xuHa 1.0
12 1122 190 3400 Pykostka ElastoStart 1.0 13
4,5 mm
13 1122 190 2900 MNyckoBon Tpocuk, & 1.0
4,5 Mm
14 1124 967 1503 ®upmeHHasn 1.0
Tabnuuka MS 881
15 9022 3711020 Bunt ¢ 3.0 Bnoxupyrowee
UMAUHAPUYECKOM sybuatoe
ronoskom IS-M5 x 20 3auennenme
16 0000 930 2268 | lyckoson Tpocuk, D 1.0
4,5 mm, 28 wr.
17 1124 400 1201 Maxosuk 1.0
18 9211260 1340 LLlecturpanHasn raiika 1.0
M10 x1
19 1124 4001314 Mopynb 3axuraHms 1.0 20
Cnucok zanyactenn MS 881,13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



[Nyckoeoe ycTpoiicTBo - CcTema 3aXkuraHms

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

20 0000 9891002 | 3putHbin 1.0
HaKOHEYHMK
21 1124 440 3001 KabenbHbin xryT 1.0 22
22 1124 989 1000 HakoHeununk 2.0
23 1124 405 8002 MN3onaumoHHasn 1.0
netanb
24 0000 405 0600 |lMposopg cucTemsl 1.0

3axuraHus 1 m

25 0000 930 2251 Mposop cuctemb 1.0

saxxuranmns 10 M

26 0000 998 0604 | Butas usrubnas 1.0
npy>uHa
27 1128 405 1000 LLItekep nposopa 1.0

CUCTEeMbl 3a>XKUraHns

28 1140 084 1601 3dutHoe 1.0
npuKpbITUE

29 9022 341 0710 Bunt ¢ 2.0 MUKPOKAaNCyIMpOBaHk
UMAUHAPUYECKOM

ronoskom |S-M4 x 20

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 16



Kopnyc TonnausHoro 6aka, Ounbrp, PesuHosbiii 6ydep,
Tpy6uatas pykosarka MS 881

6{5
@ (453 mm)

(65)

Cnucok 3anuvacten MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

1124-GET-0011-AD



Kopnyc TonnausHoro 6aka, Ounbrp, PesuHosbiii 6ydep,
Tpy6uatasa pykosarka MS 881

Homep aeta- HaumeHoBaHKne Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO  XXMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

1 1124 350 0808 Kopnyc tonnmsHoro 2-7
baka

2 1124 4421600 KoHTaktHaa npyxuHa 1.0

3 0000 958 0513 | LLaiba 2.0

4 0000 350 5800 | BeHTunaumoHHasn 1.0
cucTeMa TOMIMBHOTO
6aka

5 0000 350 0533 | 3anophoe 1.0 6
YCTPOMCTBO

TOMNJIMBHOTIO 6aKa

6 9645948 7734 | Kpyrnoe 1.0
YNNOTHUTEIbHOE
konbuo 25 x 3,5

7 0000 967 7247 | Tabnuuka c 1.0
npepynpeauTenbHoM

Hagnucbio MS

8 124 790 5300 [MopgwmnHuk 1.0 9-1

9 1124182 4401 MoglwmnHmk 1.0

10 1124182 4400 MoglmnHmk 1.0

1 9074 478 3076 | Buntc 20
UMIMHAPHYECKON

ronoeko# IS-P4 x 19

12 1124182 0901 Ban ynpasnenus 1.0

nepeknoyeHnem
13 1124 180 4050 [BorHon poiyar 1.0

14 1124182 1505 PbiuaxxHo-Tarossin 1.0
MexaHM3M
ApoccenbHOM

3aC/NOHKH

15 1124 185 2000 Pbivar nyckosoro 1.0

yCcTpoMcTBa

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Kopnyc TonnausHoro 6aka, Ounbrp, PesuHosbiii 6ydep,
Tpy6uatasa pykosarka MS 881

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

1124185 1900

1124182 1000

1117182 4500

9371470 2640

1117182 0805

1124 791 0600

9074 478 3076

1125 791 2810

1124 790 9920

1124 7917605

9022 3411400

9022 341 0962

1121790 9912

M9 791 8400

9074 478 4435

PbiyaxHo-Tarosas
Cncrtema nyckosoro

yCTpoMcTBa

Pbiyar ynpasneHus
ApoccenibHOM

3aC/IOHKOM

Butas nsrubnas

npy>xuHa

LUnnunppuueckmn

wTtndT 5 x 24
CronopHbiit pbiuar
Monykoxyx pykosTkm

Bunt ¢

UMAMHAPUYECKOM

ronosko# 1S-P4 x 19
YnopHbii 6ydep
Konbuesoi bydep
Onopa

Bunt
LMAMHAPUYECKOM

ronoskom IS-Mé6 x 40

Bunut
LMAUHAPUYECKOM

ronoskom IS-M5 x 12

Konbuesoi 6ydep
Konbuo

Bunt ¢
UMAUHAPUYECKOM

ronoskom |S-P6 x 19

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

2.0

1.0

1.0

2.0

Bnokupyowee
sybuatoe

3ayenneHue

MUKPOKaNCyMpoBaHF
c

BnoknpyoWwmmM
3ybuaTbiM

3auenneHnem



Kopnyc TonnausHoro 6aka, Ounbrp, PesuHosbiii 6ydep,
Tpy6uatasa pykosarka MS 881

C ce-
pMiHOro
HoMepa

Ho ce- 3ameua-
PMHHOrO | HMs

HoMepa

HaumeHoBaHHue Konu-

Copep-

Howmep geta-
nm YeCTBO  KMT
aneMeHT

(b1)

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

47

48

49

M9 7917306

1124 790 9901

1124 791 8400

1124 7917300

1124 790 9908

9022 3411310

1124123 7503

1124140 2500

9022 313 0660

1125 647 8200

1124 141 8603

1124 358 7700

0000 350 3518

4224122 3900

0000 937 5004

1124 790 1500

1124 791 5105

9074 478 4475

Mpobka
Konbuesoi 6ydep
Konbuo
Mpobka
Konbuesoi bydep

Bunt ¢
LMIMHAPUYECKOM
ronoskom |S-M6 x 18

HakoHeyHunk
Konehno

Bunt c
LUMIMHAPUYECKOM

ronoskom IS M4 x 12
Mnb3a
MmMnynbcHbIM wnawr
LWnanr

BcacbiBatouas

ronoska
Yrnosoit natpy6ok

LWnanr 3,1x5,7 MM x 1
m R5

TpybuaTas pykosaTka

CO W/1aHromM

Bcraska B Tpy6uatoit

pykosaTke

Bunt ¢
LMAUHAPUYECKOM
ronosko IS-P6 x
21,5

1.0

1.0

1.0

20

1.0

1.0

1.0

1.0

4.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

20

66

Cnucok 3anvactenn MS 881,13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

Bnoxupyowee
sybuaToe

3auenneHme

Bnokupyowee
sybyatoe

3auyenneHue

20



Kopnyc TonnausHoro 6aka, Ounbrp, PesuHosbiii 6ydep,

Tpy6uatasa pykosarka MS 881

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

61

62

63

66

Howmep geta-
nm

Q074 478 4675

1124120 0614
1124121 9100
1124 141 0900

1124120 4101

9121 319 0960

9216 261 0700

0000 140 4407

0000 141 0601

0000 120 1653

1124 140 1003
1124 140 9500
1144141 4000

0000 7912005

HaumeHoBaHHue

Bunt ¢
UMAUHAPUYECKOM

ronoekom IS-P6 x

32,5

Kap6iopatop WG-14
Tpy6Has MydTa

[Ho dunbtpa

YpapHo3puTHbIMN

Konnak
Wnunbka M5 x 12 x 9

LLlecturpanHas raika

M5

BoapywHbii punbtp

HD2

®unbTp rpybos

OYUCTKH

BosgywHeiit dpunbtp,

MeTannuyeckas ceTka
Kpbiwka dunbrpa
[nyxas raika
3acnoHka

LWnawnr pykosatku, &
23 MM x 5™

Konu-

4yecTBO

2.0

1.0

1.0

1.0

1.0

20

2.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

C ce-

pMiHOro

Ho ce- 3ameua-
pMHHOro

HoMepa

Copep-
KMT
aneMeHT

(b1)

Hus
HoMepa

54

61, 62

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

21



I Kapb6lopaTopHblie geTanmu

1V-9000-139-v2l1

22

Cnucok 3anuvacten MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Kapb6lopaTopHblie geTanmu

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

Howmep geta-

e

1124120 0614

1124121 5610

117121 5000

1M4122 7400

117121 9200

1124122 3002

4116 121 5100

M6 129 0900

1144121 4700

1124121 0804

1124122 7400

1M41217800

1115121 4800

M5 129 1100

1124120 2600

1M5122 7100

1124122 3203

1124120 7202

1124121 2901

HaumeHoBaHHue

Kapbropatop WG-14

®ukcrposaHHbIi

Xuknep

BrnyckHon
perynMpoBoYHbIM

pblyar

Bunt ¢ nonykpyrnon

ro/IoBKOM

Ocb

Mpy>xmHa
Bnycknas urna
YnnotHenue

PerynnposoyHnas

MeMbpaHa
3anopHas kpblluka

BuHT c nonykpyrnon

ronoBKOM

Cetka punbTpa
[Ouadparma Hacoca
YnnotHeHne
Kpbiwka Hacoca

BuHT c nonykpyrnon

ro/IOBKOM

Butas usrubHas

npy>uHa

MNyckoso# Ban c

pblHarom

BO3,EI,YLIJHaﬂ 3acC/IoHKa

Konu-
4yecTBO

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

4.0

1.0

1.0

1.0

1.0

4.0

1.0

1.0

1.0

C ce-

pMiHOro

Ho ce- 3ameua-
PMHHOrO | HMs

HoMepa

Copep-
KMT
aneMeHT

(b1)
2-3]

HoMepa

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

23



Kapb6lopaTopHblie geTanmu

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

Howmep geta-
nm

4224122 7801

1117122 9000
1124121 8700

1124122 3204

1124120 7101

1124122 6201

11221217700

1124120 6700

0000 121 2701

1124120 6800

1124121 3302

1124121 9400

1144 007 1700

HaumeHoBaHHue

Bunt c
nosynoTaMHom

ronoBKom
CronopHas waiiba
Brynka

Butas nsrubnas

npy>xuHa

[poccenbHbiit Ban ¢

pbi4arom

YnopHbiit BUHT
HaCTPOMKH

XONOCTOro xofa
3axuMHas getanb

[naBHbIM
pPerynMpoBoYHbIN

BMHT
Konnauvok

PerynnposouHbii
BMHT 4acTOThl
BpdeHus npu

XO/IOCTOM Xope

[poccenbHas

3acnoHka
Konbuo

Komnnekr -
Kap6iopatopHbie

nertanu

Konu-

4yecTBO

2.0

2.0

20

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

2.0

1.0

1.0

1.0

1.0

C ce-

pMiHOro

Ho ce- 3ameua-
PMHHOrO | HMs

HoMepa

Copep-
KMT
aneMeHT

(b1)

HoMepa

8,9,13,14

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

24



UnctpymeHT

=

J/
/

77

)

Cnucok 3anuvacten MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

EENNS

25

1124-GET-0008-A1



UHcTtpymeHT

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3IeMeHT HoMepa Homepa
C))
1 1140 890 1401 Komnnexr - 1.0 2-4
Muctpyment
2 1142 890 3401 KomBuHMpoBaHHbIi 1.0
KoY
3 0000 890 2300 | OrtsepTtka 1.0
4 0812 370 1000 Ortprka T27 x 120 1.0
x 70
5 1110 893 4000 OnunoBoyHbIl 1.0
Kanubp

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



I 3aBOACKOﬁ HOMeEep arperaTta

1 MS 881,13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



3aBOACKOI‘i HOMep arperaTa

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT
aneMeHT
(b1)
1 00001000919 MNonoxeHwne arperata 1.0
HoMep

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

28



PasnuyHbie cMa3ouHble MaTepMmalnibl M KOHCMCTEHTHbIE CMa3KH

0000-GET-0170-A0

Cnucok 3anuvacten MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

29



PasnuyHbie cMa3ouHble MaTepM1alibl ! KOHCUCTEHTHbIe CMa3KH

Howmep geta-
nm

HaumeHoBaHHue

Konu-

4yecTBO

Copep- Cce- Ho ce- 3ameua-

XKHMT PMHHOro pPHMHHOrO HusA
3neMeHT HoMmepa  Homepa

(b1)

1 07811201021
2 0781120 1109
3 0781120 1110

4 0781957 9000
5 0781 319 8401
6 0781 319 8052
7 0781 319 8060

MHorouenesas
cmaska Multilub,

Tiobuk, 40 r

MHorouenesas

cmaska 80 g

MHorouenesas

cMaska 225 g

Harnetaemas

xumpkocts OH 723

MotopHoe Macno
STIHL pna 2-x
TaKTHbIX ABUraTene

HP, 100 mn
HP Super 100mn

MotopHoe mMacno
STIHL gna 2-x

TakTHbix 100MA

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

30



CpepcTBa gna yxopa

it
0

Cnucok 3anuvacten MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

T1-A0

0000-GET-01

31



MaTpyb6ok

Cnucok 3anuvacten MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW008 GM

32



MaTpyb6ok

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

1 0000 855 9200 | Matpy6ok 1.0

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

33



JlenTouHas pPacTaXKa

Cnucok 3anuvacten MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW011 GM

34



JlenTouHas pPacTaXKa

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT
aneMeHT

(b1)

1 ‘ 0000 893 2600 |JleHTouHas pacTaxka 1.0

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

35



{oéo

901SW016 GM

Cnucok 3anvacteit MS 881, 13.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 36



®naney,

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

1 1106 850 4201 Dnane, 1.0

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

37



CobeMHMK

Cnucok 3anuvacten MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW017 GM

38



CbeMHHMK

Howmep geta-
nm

1 1106 890 4501
2 0000 9510920
3 1107 894 1000

HaumeHoBaHHue

CbeMHuK

Bunrt c
LecTUrpaHHom

ronoskon M10x55

Haxunmuasa getans

Konu-
4yecTBO

1.0

1.0

1.0

Copep-

XKMT
3NeMeHT

(b1)

C ce-
pMiHOro
HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

39



MoHTa)xHas AcepeBdaHHada Konoaka

==

Cnucok 3anuvacten MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW022 GM

40



MoHTa)xHas AcepeBdaHHada Konoaka

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT
aneMeHT

(b1)

1 1108 893 4800 MoHTaxHas 1.0

AepeBdaHHada Konoaka

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMSA

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

4]



MoHTaXHbIM Nanewy,

Cnucok 3anuvacten MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW041 GM

42



MoHTaXXHbIM Nanewy,

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

1 1111 893 4700 MoHTaxHbIM naneL, 1.0

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

43



—/
9018W049 KN

Cnucok 3anvacteit MS 881, 13.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 44



®naney,

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

1 1124 850 4205 Dnane, 1.0

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

45



BctaBka T27x125

ﬂﬂ ;)l

Cnucok 3anuvacten MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW091 GM

46



Bcraska T27x125

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

1 0812 542 2104 Bcraska T27x125 1.0

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

47



Lnaur 135 mmMm

{

Cnucok 3anuvacten MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW100 GM

48



Lnaur 135 mmMm

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

1 1110 141 8600 LLnanr 135 mm 1.0

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

49



MoHTa)kHas Tpybka

=D

Cnucok 3anuvacten MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW112 GM

50



MoHTa)kHas Tpybka

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT
aneMeHT

(b1)

1 ‘ 1117 890 0900 MowTaxHas Tpy6bka 1.0

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

51



Moanoxxka

Cnucok 3anuvacten MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW116 GM

52



NMopnoxka

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

1 1124 893 5200 Mopnosxka 1.0

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

53



3anpeccoBouyHag waiba

Cnucok 3anuvacten MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW125 GM

54



3anpeccoBouHag waiba

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT
aneMeHT
(b1)
1 1124 893 5100 3anpeccosoyHas 1.0
waitba

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

55



MoHTa)XxHag BTynka

Cnucok 3anuvacten MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW133 GM

56



MoHTa)XxHag BTynka

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

1 1122 893 4600 MoHTaxHas BTysKa 1.0

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

57



3anpeccosou Had BTY/Ka

Cnucok 3anuvacten MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW137 GM

58



BGHPGCCOBOHHGHBTynKa

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT
aneMeHT
(b1)
1 1124 893 7200 3anpeccoBoyHblit 1.0
nanet,

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

59



3anpeccosou Had BTY/Ka

Cnucok 3anuvacten MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW139 GM

60



BGHPGCCOBOHHGHBTynKa

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT
aneMeHT
(b1)
1 1127 893 2400 3anpeccosoyHas 1.0
BTYy/1Ka

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

61



MoOHTaXXHbIM MHCTPYMEHT 13

Cnucok 3anuvacten MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

5910-GSW-0000-A0

62



MoOHTaXXHbIM MHCTPYMEHT 13

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT
aneMeHT

(b1)

1 5910 890 2224 MoHTaxHbIM 1.0 2
uHcTpyMeHT & 13

2 5910 8931715 Mnb3a ‘ 1.0 ‘

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMSA

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

63



MoOHTa)XKHbIM KpIOK

Cnucok 3anuvacten MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW205 GM

64



MoOHTa)XKHbIM KpIOK

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

1 5910 890 2800 | MoHTaxHbI# Kptok 1.0

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

65



Lnunbkosept M10

Cnucok 3anuvacten MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW210 GM

66



LnunbkoBepT M10

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT
aneMeHT

(b1)

1 ‘ 5910 893 0506 | LLnunbkosept MI10 1.0

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

67



3anpeccoBouyHag waiba

Cnucok 3anuvacten MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW214 GM

68



3anpeccoBouHag waiba

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT
aneMeHT
(b1)
1 5910 893 5100 3anpeccosoyHas 1.0
waitba

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

69



Bcraska SW 13

il

Cnucok 3anuvacten MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW217 GM

70



Bcraska SW 13

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

1 5910 893 5608 Bcraska SW 13 1.0

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

71



Bcraska SW 17

Cnucok 3anuvacten MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW218 GM

72



Bcraska SW 17

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

1 5910 893 5610 Bcraska SW 17 1.0

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

73



Bcraska SW 21

Cnucok 3anuvacten MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW220 GM

74



Bcraska SW 21

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

1 5910 893 5615 Bcraska SW 21 1.0

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

75



MoOHTa)XKHbIM KpIOK

Cnucok 3anuvacten MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW221 GM

76



MoOHTa)XKHbIM KpIOK

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

1 5910 893 8800 | MoHTaxHbI# Kptok 1.0

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

77



901SW435 KN

Cnucok 3anvacteit MS 881, 13.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 78



CbeMHHMK

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

1 5910 890 4502 CbeMHuK 1.0

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

79



50 mm

(1.97 in)

Cnucok 3anvacteit MS 881, 13.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG

2018W277 KN

80



Brynka

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

1 1124 893 7100 Brynka 1.0

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

81



Brynka

70 mm

(2.76 in)

Cnucok 3anuvacten MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

9018W278 KN

82



Brynka

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

1 1127 851 8300 Brynka 1.0

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

83



YnopHasa nnaHka

1

—~— OBEN - TOP = —

Cnucok 3anuvacten MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

5910-GET-0125-A0

84



YnopHasa nnaHka

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

1 0000 893 5903 | YnopHas nnaxka 1.0

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

85



OTBepTKa

(= amn)

Cnucok 3anuvacten MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW282 KN

86



OTBepTKa

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

1 5910 890 2304 | Otseptka 1.0

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

87



YcTtaHoBOYHaga wanba

Cnucok 3anuvacten MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW287 KN

88



YcTaHoBOYHag wakba

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT
aneMeHT

(b1)

1 ‘ 5910 893 6600 YctaHoBoYHas Wwaiba 1.0

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

89



[dnHaMoMeTpHUECKHMI raeuHbIM K/IOY € BU3yasibHbIM / 3BYKOBbIM
CMrHaNbHbIM YCTPOMCTBOM

901SW290 KN

Cnucok 3anuvacten MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 90



[dnHaMoMeTpHUECKHMI raeuHbIM K/IOY € BU3yasibHbIM / 3BYKOBbIM
CMrHaNbHbIM YCTPOMCTBOM

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
C))

1 5910 890 0312 [duHamomeTpryeckmi 1.0
raeyHblM KoY
C BU3yanbHbIM /
3BYKOBbIM
CUTHaNbHbIM

YCTPOMCTBOM

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 91



AuHaMoMeTpHUeCcKMIi raeuHbIM KoY

Cnucok 3anuvacten MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW291 KN

92



AuHaMoMeTpHUeCcKMIi raeuHbIM KoY

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT

3NeMeHT

(b1)

1 5910 890 0311 [uHamomeTpuyeckuit 1.0

raeyHbin KoY

C ce-
pMiHOro
HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMSA

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

93



[dnHaMoMeTpHUECKHMI raeuHbIM K/IOY € BU3yasibHbIM / 3BYKOBbIM
CMrHaNbHbIM YCTPOMCTBOM

901SW292 KN

Cnucok 3anuvacten MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 94



[dnHaMoMeTpHUECKHMI raeuHbIM K/IOY € BU3yasibHbIM / 3BYKOBbIM

CMrHaNbHbIM YCTPOMCTBOM

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

1 5910 890 0302 [duHamomeTpryeckmi 1.0
raeyHblM KoY
C BU3yanbHbIM /
3BYKOBbIM
CUTHaNbHbIM

YCTPOMCTBOM

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

95



AuHaMoMeTpHUeCcKMIi raeuHbIM KoY

Cnucok 3anuvacten MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW293 KN

96



AuHaMoMeTpHUeCcKMIi raeuHbIM KoY

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT

3NeMeHT

(b1)

1 5910 890 0301 [uHamomeTpuyeckuit 1.0

raeyHbin KoY

C ce-
pMiHOro
HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMSA

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

97



Kynauok ( ¢ npopunem Ne 1+ 2)

- -
E E
- -

Cnucok 3anuvacten MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW331 GM

98



Kynauok ( ¢ npopunem Ne 1+ 2)

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT

3NeMeHT

(b1)

1 0000 893 3700 | Kynauok (¢ 1.0
npodunem Ne 1+ 2)

C ce-
pMiHOro
HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMSA

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

99



Kynauok ( ¢ npodunem Ne 3.1+ 4)

901SW332 GM

Cnucok 3anvacteit MS 881, 13.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 100



Kynauok ( ¢ npodunem Ne 3.1+ 4)

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 0000 893 3706 | Kynauok ( ¢ 1.0
npodunem Ne 3.1 + 4)

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 101



PesbboBas BTynka

901SW335 GM

Cnucok 3anvacteit MS 881, 13.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 102



PesbboBas BTynka

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 5910 890 1800 Pesbbosas BTynka 1.0

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 103



901SW336 GM

Cnucok 3anvacteit MS 881, 13.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 104



LLlar6a

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 5910 893 2101 Wanba 1.0

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 105



=
[}
2
@
a
=
0
=Y
3

Cnucok 3anvacteit MS 881, 13.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 106



PesbboBas BTynka

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 5910 893 2421 Pesbbosas BTynka 1.0

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 107



PesbboBas BTynka

=

901SW345 GM

Cnucok 3anvacteit MS 881, 13.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 108



PesbboBas BTynka

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 5910 893 2406 Pesbbosas BTynka 1.0

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 109



PesbboBas BTynka

901SW347 GM

Cnucok 3anvacteit MS 881, 13.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 10



PesbboBas BTynka

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 5910 893 2408 Pesbbosas BTynka 1.0

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG m



PesbboBas BTynka

901SW348 GM

Cnucok 3anvacteit MS 881, 13.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG N2



PesbboBas BTynka

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 5910 893 2409 Pesbbosas BTynka 1.0

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 13



=
[}
M~
[0}
)
=
n
=)
&

Cnucok 3anvacteit MS 881, 13.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG N4



Mpobka

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 1122 025 2200 Mpobka 1.0

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 115



C6opouHbIi cTeHp,

901SW363 SC

Cnucok 3anvacteit MS 881, 13.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG N6



C6opouHblii cTeHp,

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
C))

1 5910 890 3101 C6opoyHbIl cTeH 1.0 1-6

2 5910 850 1651 [epxatens 1.0

3 9045 319 2390 Bunt ¢ 2.0
LMAUHAPUYECKOM

ronoekon M10 x 25

4 5910 850 2100 3axuMHaa nnaHka 1.0 4-6
5 9008 319 2930 Bunr ¢ 2.0
LeCTUrPaHHOM

ronoekon M12 x 20

6 5910 890 1901 3axMMHbIM pblyar 1.0
7 9455 621 0850 MpyxuHHOE 1.0
CTONOPHOE KOMbLO
10 x 1

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

n7z



3axmMMHaga nnaHka

901SW364 SC

Cnucok 3anvacteit MS 881, 13.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG n8



3a)xMMHag nnaHka

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3IeMeHT HoMepa Homepa
(b1)
1 5910 850 2100 3axuMHaa nnaHka 1.0 1-3
2 Q008 319 2930 Bunt c 2.0
LecTUrpaHHom

ronoskon M12 x 20

3 5910 890 1901 3axMMHbIN pbluar 1.0
4 9455 621 0850 Mpy>xuHHoe 1.0
CTONOPHOE KOMbLO
10 x 1

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 19



Taxometp EDT 9

GO1SWE73-AT

Cnucok 3anvacteit MS 881, 13.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 120



TaxomeTp EDT 9

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 5910 850 1100 Taxometp EDT 9 1.0

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 121



Wnmupaens ZS

'(((((((1(((((((((((((((((((((((((((((((((((((((|i‘

9018W374 GM

Cnucok 3anvacteit MS 881, 13.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 122



Wnmupaens ZS

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 5910 893 8505 Wnunpens ZS 1.0

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 123



9018W396 GM

Cnucok 3anvacteit MS 881, 13.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 124



LLlar6a

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 5910 890 0550 | LLlan6a 1.0

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 125



CbeMHOe npucnocobneHue

N——Fd
i
(N

}m

901SW400-A1

Cnucok 3anvacteit MS 881, 13.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 126



CbeMHOe npucnocobneHue

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3IeMeHT HoMepa Homepa
C))
1 5910 890 4400 |CwvemHoe 1.0 1-8
npmcnoco6neHMe
2 9157 691 0980 BapawkoBsbiit BUHT 2.0
M5 x 16
3 9044 319 0980 BunTt 2.0
LMAMHAPUYECKOM

ronoskon M5 x 16

4 0000 893 3700 | Kynavok (¢ 2.0
npodunem Ne 1+ 2)

5 0000 893 3706 | Kynauok (¢ 2.0
npodunem Ne 3.1 + 4)

6 0000 893 3711 Kynauox (¢ 2.0
npodunem Ne 6)

7 0000 893 3703 | Kynauok (¢ 2.0
npodunem Ne 7)

8 0000 893 3704 |Kynauoxk (¢ 2.0
npodunem Ne 8)

9 0000 893 3707 | Kynauok 2.0

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 127



=
[0}
©
g
&
=Y
8

Cnucok 3anvacteit MS 881, 13.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 128



MaTpyb6ok

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 0000 855 9201 | Matpy6ok 1.0

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 129



Habop uHcTpyMeHTOB ANs npoBepkH

10— =
8]

35 mm
(1.38in)

4— MN—_ )
12— )

o 50 mm
5
— 13—0__)

70 mm

6—|= < T enm

£
16|

5910-G ET-0012-A0

Cnucok 3anvacteit MS 881, 13.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 130



Habop uHcTpyMeHTOB ANs npoBepkH

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu-
yecTBO

10

1

12

13

14

15

16

17

18

0000 890 1701

0000 850 1300

0000 855 9201

1106 850 4201

1118 850 4200

1119 850 4201

1123 855 4200

1124 850 4205

5910 850 4200

4224 8901200

5910 855 4206

5910 8931702

1123 851 8300

1124 893 7100

1127 851 8300

0000 855 9200

0000 855 8106

1110 141 8600

Habop
MHCTPYMEHTOB AN

npoBepKM
Hacoc
MaTpy6ok
Dnanew
®dnanel,

McnbiTaTenbHblM

dnaHel,
®Dnaney,
®Dnaney,
Dnanet,
®naneu,
®dnanet,
Brynka
Brynka
Brynka
Brynka
Matpy6ok

YnnotHutenbHas

naactuHa

nanr 135 mm

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

20

20

2.0

2.0

1.0

1.0

1.0

Copep-
KMT
aneMeHT

C ce-
pMiHOro
HoMepa

Ho ce- 3ameua-
PMHHOrO | HMs

HoMepa

(b1)

1

-17

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

131



Hacoc

9018W498 GM

Cnucok 3anvacteit MS 881, 13.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 132



Hacoc

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs
3IeMeHT HoMepa Homepa
C))
1 0000 850 1300 |Hacoc 1.0
2 | 0000 855 9201 | MaTpybok | 1.0 | | | |
3 | 0000 855 0100 | LWnanr | 1.0 | | | |

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 133



Lnunbkoeept M10-13

901SW504 GM

Cnucok 3anvacteit MS 881, 13.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 134



LUnunbkoeepT M10-13

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO pPMHHOrO HMS
3NeMeHT HoMepa Homepa
C))
1 5910 890 3002 | LUnunbkosept 1.0
M10-13

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 135



I Hepxatennb

08 LYSMS 106

136

Cnucok 3anuvacten MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Hepxatennb

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | JKMT PMMHOrO pPMHHOrO HMS
3NeMeHT HoMepa Homepa
C))
1 5910 850 1651 [epxatens 1.0 1,2
2 Q045 319 2390 Bunt ¢ 2.0
UMAMHAPUYECKOM

ronoskon M10 x 25

3 92910213870 LLar6a 10,5x20x1,5 4.0

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 137



AqanTep Ana coegMHeHMAa aKKyMynaTopa € AMarHOCTM4eCKMM

npnubopom AAD 1

9018W557 SC

Cnucok 3anvacteit MS 881, 13.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 138



Apantep ans coepMHeHMS aKKyMynsaTopa ¢ AMarHOCTMUYE CKMM
npubopom AAD 1

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

1 5910 840 2300 Apantep ona 1.0
coefiMHeHus
akKyMmynaTopa c
AMarHOCTUYECKMM

npubopom AAD 1

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

139



OuarHocTnueckoe yctpoicteo MDG 1

5010-GSW-0010-A3

Cnucok 3anvacteit MS 881, 13.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 140



Howmep geta-
nm

5910 840 0210

5910 840 1400

5910 840 0408

5910 440 2000

5910 840 1501

5910 900 4102

5910 890 3201

5910 890 3200

5910 840 0405

HaumeHoBaHHue

D,MarHOCTM‘-IeCKOG

yctpoicteo MDG 1
CeTteBoe ycTpoitcTBO

[uarsoctnumpytowmi

kabenb

CoepuHuTenbHbIN

npoBofA,

Bluetooth-agantep

USB
YemopaH

3dutHoe

npuKkpbITHE

3duTHoe

npuKpbITHE

[Ouarsoctnumpytowmi

kabenb

Konu-

4yecTBO

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

AuarHocTnueckoe ycrporicteo MDG 1

C ce-
pMiHOro
HoMepa

Copep- Ho ce- 3ameua-
XKHT
3NeMeHT

(b1)
2-9

pMHHOro

Hus
HoMepa

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

141



OTeepTka T27x150

901SW575 KN

Cnucok 3anvacteit MS 881, 13.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 142



OTBepTka T27x150

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO pPMHHOrO HMS

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 ‘ 5910 890 2400 | Otseprka T27x150 1.0

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 143



Habop MoHTaXxHOro uHctpymeHTta AS

e\
y ]
——

o —{]

s

—
————7

9018W583 SC

Cnucok 3anvacteit MS 881, 13.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 144



Habop MoHTaXxHOro uHctpymeHTta AS

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

1 5910 007 2222 Habop MoHTaxHoro 1.0 1-8
UHCTpymeHTa AS

2 5910 890 2222 MoHTaxHbIM 1.0 2
UHCTpyMeHT AS

3 5910 893 8500 | LLUnuupgens AS 1.0

4 5910 893 2405 Pesbbosas BTynka 1.0

5 5910 893 2406 | Pesbbosas BTynka 1.0

6 5910 893 2407 Pesbbosas BTynka 1.0

7 5910 893 2408 Pesbbosas BTynka 1.0

8 5910 893 2409 Pesbbosas BTynka 1.0

9 5910 893 2202 Pesbbosas BTynka 1.0

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

145



BessybuaTtas uenn .404" 1,6 (53 cm / 21")

e A e S e e N e e e e T e T

o el ere el X
QU= QU= U=

901SW603 ST

Cnucok 3anvacteit MS 881, 13.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 146



Bessybuaras uennb .404" 1,6 (53 cm / 21")

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
C))
1 3113 000 0068 Bessybuatas 1.0
uenb .404“1,6 (53
cm / 219)

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 147



YcTtaHoBOUHbINM Kanubp

/A

9018W605 SC

Cnucok 3anvacteit MS 881, 13.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 148



YcTtaHoBOUHbINM Kanubp

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO pPMHHOrO HMS
3NeMeHT HoMepa Homepa
C))
1 0000 890 6401 |YcraHoBOYHbIN 1.0
Kanubp

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 149



Brynka

5910-GSW-0001-A0

Cnucok 3anvacteit MS 881, 13.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 150



Brynka

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 5910 8931714 Mnb3a 1.0

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 151



CobeMHMK

5910-GET-0009-A1

Cnucok 3anvacteit MS 881, 13.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 152



CbeMHHMK

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3IeMeHT HoMepa Homepa
)
1 5910 890 4505 CbeMHuk 1.0 2-1
2 5910 8931712 Mnb3a 1.0
3 5910 895 0700 | Tpasepca 3.0
4 0000 958 0206 | LLawnba 1.0
5 9455 621 2150 Mpy>xuHHoe 1.0
CTONOPHOE KOJbLLO
20x1,2
6 Q010 346 2545 Bunt ¢ 1.0
LeCTUrPaHHOM

ronoskon M10x1x95

7 9022 3461200 Bunt IS- 3.0
M5x145x60-10.9

8 9022 346 0852 | Bunt IS- 1.0
M4x145x60-10.9

9 9646 945 0160 Kpyrnoe 4.0
YMIOTHUTE/IbHOE

konbuo 4 x 2

10 5910 895 0900 Hanpasnatowmi 1.0

snement D8

n 5910 895 0901 Hanpasnsatowmi 1.0

anement D10

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 153



MoHTa)KHbIH MHCTPYMEHT AS

i

2203
2204
2205

.

5910-GET-0129-A0

Cnucok 3anvacteit MS 881, 13.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 154



MOHTa)XKHbIM HHCTPYMEHT AS

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa
(b1)
1 5910 850 5220 MoHTaxHbI 1.0 2-5 http://
MHCTPYMEHT stihl.com/
sxyRs8
2 5910 890 8401 Wnunpens AS 1.0 3
3 5910 893 8503 Lnungens M8x1-LH 1.0
AS
4 5910 007 1009 Komnnekt pesbbosbix 1.0
BTynok AS
5 5910 007 1007 Komnnekt - Apantep 1.0
AS

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 155



MoHTa)kHbIH MHCTPpYMeHT LS

156

Cnucok 3anuvacten MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



MoHTa)XkHbIM HHCTpyMeHT LS

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
ANeMeHT HOMepa HOMepa
(b1)
1 5910 850 5221 MoHTaXHbIM 1.0 2-5 http://
uHcTpymeHT LS stihl.com/
sxyRs8
2 5910 890 8402 Wnunpens LS 1.0 3
3 5910 893 8504 Wnunpens M8x1 LS 1.0
4 5910 007 1010 KomnnekT pesbboBbix 1.0
BTynok LS
5 5910 007 1008 Komnnekt - Agantep 1.0
LS

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 157



nOACTaBKa noa NnopueHb

5910-GET-0010-A0

Cnucok 3anvacteit MS 881, 13.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 158



nOACTaBKa noa NnopueHb

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO pPMHHOrO HMS

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 ‘ 5910 893 5302 MokpbiTe nopLHa 1.0

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 159



LLnumnbka

5910-GET-0131-A0

Cnucok 3anvacteit MS 881, 13.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 160



LLnumnbka

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 5910 893 9603 Lnnnbka 1.0

Cnucok zanvacteit MS 881, 13.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 161



